



主持人:陈小芬

进入春分,春季已过一半,这天气却不太安分,一会儿冷一会儿热的,令人好不纠结。特别是近期,我市已连续多日出现30℃以上的最高气温。昨天早晨一开始,市区的天空还被厚厚的云层挡住,没想到阳光很快就要“打卡上班”。受阳光照射加上西南暖气流的控制,昨日我市的气温不断攀升,午后大部分地区的最高气温达到了24℃~31℃,有6个乡镇测得的最高气温超过32℃,其中以德化县美湖镇测得的33.8℃为最高,令人感觉宛如初夏。

预计新一股冷空气将于今天早晨开始影响我市,全市的最高气温将有6℃~10℃的下降,过程气温最低点预计将出现在30日,届时全市最低气温将只有7℃~11℃,最高气温只有9℃~14℃,几乎打了个对折,令人体感秒回冬天。

随着冷空气的到来,连续多日的好天气也将结束。今天全市将以阴天为主,部分地区有阵雨或雷阵雨,明后两天将有小雨。除了降温以外,今天起至30日,沿海的东北阵风也将加大到8—9级。此次过程降温幅度较大,市民



崇福寺的樱花洋溢着春日的气息 (柏峰/摄)

朋友请注意及时添加衣物,谨防感冒。

春季天气多变,冷空气不时南下“刷存在感”。眼下一场寒潮天气正在影响我国,福建气象专家介绍,此次降温将会持续到月底,而且将是降温、降雨、强对流天气组团出现,阳光要到4月1日之后才会重新上线。

泉州天气  
市预区报

28日	阴转小雨	13℃~18℃
29日	阴转小雨	12℃~16℃
30日	小雨	12℃~15℃
31日	多云转小雨	13℃~16℃
4月1日	多云转晴	14℃~21℃
4月2日	晴	14℃~24℃

## 以花为媒 共绘春日盛景



作为重头戏的仪式古朴庄重

近日,“以花为媒·共筑同心”2025年泉州花朝节在安溪县西溪智慧体育公园圆满落幕。活动吸引了数千名游客沉浸式体验。

活动现场,12位身着华服的女子依古礼举行献灯、献果、献茶、献香等仪式。舞蹈《人画江南》以水墨意境引领观众漫步江南,舞蹈《绣茶香》则以针线“绣”出淡雅茶花,呼应安溪茶文化。而《高山流水三重奏》以古筝滚拂技法模拟溪流潺潺,令传统音乐焕发灵动感。

在茶香花市竞技区,汉服选手将插花艺术与点茶技艺创新融合,角逐“最美花艺与茶席”。现场还举行猜灯谜、集章赢礼、沉浸式蝴蝶科普等互动玩法,吸引年轻人打卡体验。

(通讯员韩志乾 融媒体记者王柏峰 文/图)

春暖又花开  
“警”色自常在

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员张文荣)春分已过,春意渐浓,八闽大地处处繁花似锦。在这生机勃勃的时节,安溪公安用朴实的行动践行守护与服务人民群众的誓言,一件件暖心之举成为点缀小城的别样美景。

3月19日上午,安溪县公安局尚卿派出所接到群众报案称,灶美村路口处有人摔倒在地,无法动弹。值班民警迅速响应,第一时间联系镇卫生院医护人员并赶往现场。民警抵达后先查看了驾驶员的伤势,紧接着及时疏导了因事故堵塞的道路,为救护车畅通道路。最终,在民警和医护人员的配合下,伤者被抬上救护车,前往医院接受进一步治疗。经了解,伤者徐先生当天系操作不当,紧急刹车导致车辆侧滑摔倒。由于送医及时,目前已无大碍。

3月21日,龙涓派出所在走访中了解到,辖区内灶村102岁高龄的王奶奶身份证已过期,但因行动不便无法到派出所办理换新业务。了解情况后,户籍民警陈志川当即和同事带上相关设备前往王奶奶家中。办证现场,民警贴心地为王奶奶整理衣物、调整坐姿,耐心引导她完成各项信息采集工作。临别之际,家属握住民警的手不住道谢。

连日来,龙门、城厢、长卿、蓬莱等派出所也纷纷主动上门,为行动不便的群众办理身份证业务。

# 构建 “南高新、北石化、环湾崛起、县域做强”的产业空间格局